
В Хабаровском крае завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в покушении на мошенничество и посредничество во взяточничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, один из которых обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве), а другой – ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По версии следствия, в июне 2021 года налоговым органом выявлена неуплата налогов на предприятии, о чем стало известно одному из обвиняемых. Имея с директором предприятия общего знакомого, он предложил последнему уговорить директора передать сотрудникам налоговой инспекции взятку в сумме 13 млн. рублей. Однако обвиняемый не собирался передавать эти деньги, а намеревался их присвоить, введя своего знакомого в заблуждение.

Не будучи осведомленным о действиях злоумышленника, мужчина передал директору поступившее предложение, который в свою очередь обратился в правоохранительные органы. Преступные действия были пресечены в ходе проведения оперативных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Хабаровскому краю.

По уголовному делу проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением готовится к направлению в суд для рассмотрения его по существу.

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1664155>

